

Ügyiratszám: BMÖ/199-2/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2021. december 13-án 9.00 órára összehívott és a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése Dísztermében (Pécs, Papnövelde u. 5.) megtartott oron kívüli üléséről.

Jelen vannak: Almás Roland, Dunai Péter, Junácski András Csongor, Kiss Ferenc, Konkoly Gergő, Konyári Zsolt, Mester László, Nagy Balázs, Nagy Ferenc, Dr. Óri László, Pávkovics Gábor, Péderi Tamás, Pfeffer József, Polics József, Schwarcz-Kiefer Patrik, Vörös Sára közgyűlési tagok.

Távol van: Szarkándi Lajosné. Zádori Tivadar közgyűlési tagok.

Jelen vannak még: Dr. Partos János, megyei jegyző, dr. Végi Melinda aljegyző, dr. Rudolf Tamás jegyzőkönyvvezető, a sajtó munkatársai, a megyei önkormányzati hivatal dolgozói.
(a csatolt jelenléti ív alapján)

A TANÁCSKOZÁS HANGFELVÉTELEN KERÜLT RÖGZÍTÉSRE!

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: köszönti a Baranya Megyei Közgyűlés jelenlévő képviselőit, a megjelent vendégeket, érdeklődő állampolgárokat.

Kéri képviselőtársait, hogy kapcsolják be szavazógépeiket.

A szavazógép adataiból megállapítja, hogy a jelenlévő 16 fővel a Közgyűlés határozatképes, és az ülést 9.10 órakor megnyitja.

Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e javaslat?

Javaslat, észrevétel hiányában javasolja a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiak szerint **elfogadta**:

Az elfogadott napirend:

1. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről
2. Együttműködési megállapodás megkötése Baranya gazdasági fejlesztésére

3. Együtműködési megállapodás megkötése a KKV Innovációs Központ létrehozására
4. Pécsi Rotary Club Alapítvány támogatása
5. „Regőczy István Alapítvány a Koronavírus Árváiért” alapítvány támogatása
6. Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelmekről
7. Interpelláció, kérdések

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy kérdés benyújtására nem került sor, napirend előtti felszólalásra egyetlen képviselő sem jelentkezett, illetve interpelláció sem került betervezésre.

A NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. **Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről**

Előterjesztő: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Schwarz-Kiefer Patrik képviselő: köszöni a részletes beszámolót. Ha a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) Információs Napot vagy az összes olyan megyei rendezvényt tekintjük, ahol különböző pályázati kiírásokról történik tájékoztatás, akkor örömmel venné, ha ezekről a képviselők is tájékoztatva lennének és a részvétel számukra is biztosított lenne, tekintettel arra, hogy a TOP Plusz a megyei közgyűlés zászlóshajója és a részvétel minden képviselő számára hasznos lehet.

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: kéri a hivatali munkatársakat, hogy képviselő úr felvetése alapján járjanak el a jövőben. A lehetőség elől a képviselők sem voltak elzárva, meghívó ugyan nem került kiküldésre, de igény esetén ezen a gyakorlaton lehet változtatni. További hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

126/2021. (XII. 13.) Kgy. határozata

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése

a) a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolót az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja, továbbá

b) a Baranya Megyei Önkormányzat és a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség NKft. között 2013. november 28. napján, az „Ős-Dráva Program tervezési területén megvalósítandó kísérleti program megvalósításában való közreműködéssel kapcsolatos feladatok” ellátása tárgyban megkötött támogatási megállapodás II. Fejezet 2. pontjában írt határidőt 2023. december 31. napjára módosítja.

2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri a megyei jegyzőt, hogy gondoskodjon az 1. pont b) alpontban írt szerződésmódosítás előkészítéséről.

3. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza elnökét az 1. pont b) alpontban írt szerződésmódosítás aláírására.

Határidő: azonnal, a szerződésmódosítás aláírására: 2021. december 20.

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
a 2. pont vonatkozásában: Dr. Partos János megyei jegyző

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző

2. Együttműködési megállapodás megkötése Baranya gazdasági fejlesztésére

Előterjesztő: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Az előterjesztéshez csatolt megállapodás tervezetet hosszú előkészítő munka előzte meg, az előkészítés jó 1 évvel ezelőtt kezdődött. Amennyiben Pécs polgármestere is végérvényesen kifejezi csatlakozási szándékát, akkor a megállapodás aláírására a héten sor is kerülhet.

Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Schwarz-Kiefer Patrik képviselő: az együttműködési megállapodás nagyon ambiciózus célkitűzést fogalmaz meg, mely mindenképpen támogatandó, hiszen Baranya megye gazdaságfejlesztésének elmúlt 30 éve nem éppen sikertörténet. A dokumentum olyan megállapításokat tartalmaz, mely mindenképpen a megye valós helyzetét írja le. Ha a demográfiai helyzetet tekintjük, akkor csak az elmúlt esztendőben 2 290 fővel csökkent a megye lakossága. Többen, mint például Hargitai János képviselő úr is, úgy gondolják, hogy a kampány fontosabb, mint a valóság bemutatása. Képviselő úr véleménye szerint ugyanis a Magyar Falu Program segítségével sikerült megállítani a falvak elnéptelenedését. Baranyában a települések 60%-ában csökkenő lakosságszámról lehet beszámolni, mely tény az említett kijelentést cáfolja.

Az agrárszektorra is kitér a megállapodás, mely szintén nagyon fontos sarokköve a vidék népességmegtartó erejének. Nagyon sok dokumentum kitér arra, hogy olyan programokat kell támogatni, melyek jó fizetéssel, nagyszámban hoznak létre vidéki munkahelyeket, ezáltal biztosítva a falvak népességmegtartó erejét. A valóság azonban ezekkel a megállapításokkal szembe megy. Több alkalommal szóba került az állattartás támogatása. Az ilyen telepek támogatása kapcsán egy kézen meg lehet számolni az új munkahelyek számát. A legutóbbi ülésen Pávkovics képviselő úr úgy vélte nem felkészült. Visszautalva képviselő úr megjegyzésére, a Sombereki Mezőgazdasági Szövetkezeti Zrt. a vidékfejlesztési program keretében 148 400 000 Ft-ot nyert, így az a korábbi állítás, mely szerint nem pályáztak nem volt igaz. Dr. Horváth Zoltán 5 385 gazdáról beszélt a múltkori ülésen elhangzott hozzászólás szerint, azonban azt le kell szögezni, hogy itt nem ennyi gazdáról van szó, hanem 5 385 pályázatról. Ezek olyan ferdítések, melyek alapján személyét nem lehet felkészületlenséggel vádolni.

A zöld gazdaság, az innováció szintén fontos, azonban azt lehet tapasztalni, hogy például Bóly környékén a termőföldekből napelemparkok nőnek ki. Ki fogja ezeket learatni? Baranya megye jövője nem a termőföldekre telepített napelemparkoktól lesz biztosított. Az emberek megélhetését kellene a termőföldnek biztosítania.

Reméli, hogy az együttműködés hozzájárul ahhoz, hogy a források jól kerüljenek felhasználásra és semmiképpen se a baráti körök gazdagodjanak, és ne olyan programok kerüljenek belőle megvalósításra, melyek semmilyen eredményt nem hoznak a megyének, csak egy-egy személy anyagi boldogulását szolgálják.

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: az együttműködési megállapodás mindenképpen hiánypótló. Ilyen széles körű, a megye gazdasági, társadalmi életében meghatározó szerepet vállaló entitásoknak ilyen mértékű együttgondolkodását megalapozó dokumentum aláírására még nem került sor. Az együttműködésbe belép a Dél-dunántúli Gazdaságfejlesztési Zóna Kormánybiztosa, a Baranya Megyei Önkormányzat, Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Baranya megyei szervezete, a Pécsi Tudományegyetem, az Universitas Quinqueecclesiensis Alapítvány, a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara. Ezen szereplők valódi együttműködése teremti meg azt a keretet, hogy a párbeszéd rendszeres legyen. Ezen együttműködés mentén van lehetőség arra, hogy a régió és a megye fejlesztési elképzelései illesztésre kerüljenek. Egy komplex gondolkodást irányoz elő az együttműködés, mely alapján

az eredmények sem maradhatnak el. Az elhangzó egyéb kritikai észrevételek pedig inkább a közelgő országgyűlési választási kampány részeként értelmezhetők, melyre nem reagál. További hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

127/2021. (XII. 13.) Kgy. határozata

Tárgy: Együttműködési megállapodás megkötése Baranya gazdasági fejlesztésére

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy Baranya gazdasági fejlesztése érdekében együttműködési megállapodást köt az előterjesztés mellékletét képező szövegezéssel a Dél-dunántúli Gazdaságfejlesztési Zóna Kormánybiztosával, Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatával, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Baranya megyei szervezetével, a Pécsi Tudományegyetemmel, az Universitas Quinqueecclesiensis Alapítvánnyal és a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamarával annak érdekében, hogy tudásukat, erőforrásaikat Baranya és Pécs gazdasági és társadalmi fejlesztésének szolgálatába állítsák, és vállalják az együttműködés kialakítandó kereteiben az aktív munkát, és koordinációt, a közös cél érdekében rendelkezésre bocsássák adatbázisaikat, szakmai elemzéseiket, továbbá a térség gazdasági és társadalmi fejlesztésében közös projekteket indítsanak és támogassák egymás projektjeit a központi forrásokért folytatott lobbyban.

2. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: az együttműködési megállapodás aláírására: 2021. december 17.

Felelős: Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző
Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető

3. Együttműködési megállapodás megkötése a KKV Innovációs Központ létrehozására

Előterjesztő: Dr. Őri László, a közgyűlés elnöke

Dr. Őri László, a közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést

a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Az előző napirendi pont keretében tárgyalt előterjesztéshez hasonló napirendi pontról van szó, szintén együttműködési megállapodás megkötéséről, de kifejezetten azzal a céllal, hogy legyen egy olyan inkubációs ház, egy olyan központ, mely a kis- és középvállalkozások számára bemutatkozási lehetőséget ad. A központ létrehozását az is indokolja, hogy amikor a megyeszékhelyre, vagy a megye nagyobb településeire befektető érkezik nincs olyan helyszín, ahol az olyan kis- és középvállalkozások be tudnának mutatkozni, melyek a nagybefektetők potenciális beszállítói tudnának lenni. A megye iránt érdeklődő befektetők számára fontos, hogy van-e helyben befogadó gazdasági környezet. A befektető betelepülésével a helyi gazdasági szereplők számára is lehetőséget kell biztosítani, ha úgy tetszik, ez egy lokálpatrióta szempont és egyben nemzeti célkitűzés is.

Két évvel ezelőtt elindított közös gondolkodás eredménye az innovációs központ terve, mely különösen nagy anyagi megterhelést nem kíván meg a résztvevő felektől. Az a kimondott cél, hogy idővel a központ a teljes megyei portfóliót bemutathassa. A vonatkozó belső szabályozás alapján az együttműködési megállapodás megkötését nem is kellett volna tárgyalnia a testületnek, azonban azért került a napirendi pont a Közgyűlés elé, hogy a képviselők ne a sajtóból értesüljenek e fontos megállapodás megkötéséről.

Jelzi, hogy a határozati javaslat elírást tartalmaz, az előterjesztésben foglaltakkal azonosan 5 000 000 Ft összeg biztosítására tesz javaslatot a Központ elindításához szükséges eszközök és immateriális javak beszerzésére.

Hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról, figyelemmel az előterjesztésben foglalt összegre.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

128/2021. (XII. 13.) Kgy. határozata

Tárgy: Együttműködési megállapodás megkötése a KKV Innovációs Központ létrehozására

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy az előterjesztésben foglalt célok és vállalások figyelembevételével együttműködési megállapodást köt a KKV Innovációs Központ (KKVIK – QUICK) létrehozása érdekében a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamarával, a Pécsi Tudományegyetemmel, a Pécs-Baranyai Gazdaságfejlesztő és Szolgáltató Nonprofit Kft.-vel, továbbá Herbály István és Lengvárszky Szabolcs ötletgazdákkal.

2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II. 15.)

önkormányzati rendelet terhére a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. részére bruttó 5.000.000 Ft támogatást biztosít, mely összeget a KKV Innovációs Központ (KKVIK – QUICK) elindításához szükséges eszközök és immateriális javak beszerzésére fordíthat.

3. A Közgyűlés felkéri a megyei jegyzőt, hogy gondoskodjon a 2. pontban írt szerződés előkészítéséről.

4. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét az 1. pontban írt együttműködési megállapodás és a 2. pontban írt szerződés aláírására.

5. A Közgyűlés felkéri a megyei jegyzőt, hogy a vonatkozó szerződésben foglaltak szerint gondoskodjon a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. részére a támogatási összeg átutalásáról.

Határidő: azonnal, a szerződés aláírására: 2021. december 31.

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
3. pont vonatkozásában: Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető
5. pont vonatkozásában: Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző
Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető
Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető

4. Pécsi Rotary Club Alapítvány támogatása

Előterjesztő: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény? Hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

129/2021. (XII. 13.) Kgy. határozata

Tárgy: A Pécsi Rotary Club Alapítvány támogatása

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II. 15.)

önkormányzati rendelet terhére jóváhagyja a Pécsi Rotary Club Alapítvány 100 000 Ft összegű támogatását, melyet az Alapítvány a Rotary Advent jótékonyági rendezvény keretén belül, rászoruló családok támogatására fordíthat.

2. A Közgyűlés felkéri a megyei jegyzőt, hogy gondoskodjon a támogatási szerződés előkészítéséről.

3. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét a 2. pontban írt szerződés aláírására.

4. A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy a szerződésben foglaltak szerint gondoskodjon a támogatási összeg átutalásáról.

Határidő: azonnal, a szerződés aláírására: 2021. december 20.

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
2. pont vonatkozásában: Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető
4. pont vonatkozásában: Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző
Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető
Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető

5. „Regőczi István Alapítvány a Koronavírus Árváiért” alapítvány támogatása

Előterjesztő: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény? Hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

(Kiss Ferenc képviselő úr nem vett részt a szavazásban.)

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

130/2021. (XII. 13.) Kgy. határozata

Tárgy: A „Regőczi István Alapítvány a Koronavírus Árváiért” támogatása

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II. 15.)

önkormányzati rendelet terhére jóváhagyja a „Regőczi István Alapítvány a Koronavírus Árváiért” alapítvány 1 000 000 Ft összegű támogatását, melyet az Alapítvány az alapító okiratában deklarált és a koronavírus által okozott megbetegedésben elhunytak hozzátartozóinak megsegítése, életminőségük anyagi támogatása, mentális feltételeinek javítása, szociális gondozásuk, társadalmi integrációjuk elősegítése célokra fordíthat.

2. A Közgyűlés felkéri a megyei jegyzőt, hogy gondoskodjon a vonatkozó szerződés előkészítéséről.

3. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét a 2. pontban írt szerződés aláírására.

4. A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy a szerződésben foglaltak szerint gondoskodjon a támogatási összeg átutalásáról.

Határidő: azonnal, a szerződés aláírására: 2021. december 31.

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
2. pont vonatkozásában: Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető
4. pont vonatkozásában: Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző
Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető
Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető

6. Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelmekről

Előterjesztő: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság és a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Sásd városában két fontos, hosszú évek óta húzódó és most úgy tűnik lendületet vett projekt is a testület elé kerül az előterjesztésben. Az egyik a fedett piac megvalósítása, mely több évtizedes jogos igénye a sásdi polgároknak, a másik pedig a városközpont megújítása, mely szintén szoros kapcsolatban van az előzővel.

Hozzászólási igényt nem lát. Jelzi, hogy az előterjesztés 5 határozati javaslatot tartalmaz. Először szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő, Harkány Város Önkormányzatának TOP-1.1.1-16-BA1-2017-00005 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozó többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

131/2021. (XII. 13.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Harkány Város Önkormányzatának a TOP-1.1.1-16-BA1-2017-00005 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Harkány Város Önkormányzatának a TOP-1.1.1-16-BA1-2017-00005 azonosítószámú projektjére vonatkozó 64 436 438 Ft többlettámogatás-igényét.

2. A Közgyűlés elnöke felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2021. december 20.

Felelős: Dr. Őri László, a közgyűlés elnöke

Kapja: Sebestyén Attila területfejlesztési osztályvezető

Majd szavazást rendel el az előterjesztésről és az abban szereplő, Sásd Város Önkormányzatának a TOP-1.1.3-16-BA1-2017-00005 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozó többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

132/2021. (XII. 13.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Sásd Város Önkormányzatának a TOP-1.1.3-16-BA1-2017-00005 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Sásd Város Önkormányzatának a TOP-1.1.3-16-BA1-2017-00005 azonosítószámú projektjére vonatkozó 56 648 776 Ft többlettámogatás-igényét.

2. A Közgyűlés elnöke felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2021. december 20.

Felelős: Dr. Őri László, a közgyűlés elnöke

Kapja: Sebestyén Attila területfejlesztési osztályvezető

Majd szavazást rendel el az előterjesztésről és az abban szereplő, Sásd Város Önkormányzatának a TOP-2.1.2-16-BA1-2017-00007 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozó többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

133/2021. (XII. 13.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Sásd Város Önkormányzatának a TOP-2.1.2-16-BA1-2017-00007 azonosítószerű támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Sásd Város Önkormányzatának a TOP-2.1.2-16-BA1-2017-00007 azonosítószerű projektjére vonatkozó 133 033 516 Ft többlettámogatás-igényét.
2. A Közgyűlés elnöke felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2021. december 20.

Felelős: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Kapja: Sebestyén Attila területfejlesztési osztályvezető

Majd szavazást rendel el az előterjesztésről és az abban szereplő, Berkesd Község Önkormányzatának a TOP-3.2.1-16-BA1-2018-00058 azonosítószerű támogatási kérelmére vonatkozó többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

134/2021. (XII. 13.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Berkesd Község Önkormányzatának a TOP-3.2.1-16-BA1-2018-00058 azonosítószerű támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Berkesd Község Önkormányzatának a TOP-3.2.1-16-BA1-2018-00058 azonosítószerű projektjére vonatkozó 10 232 666 Ft többlettámogatás-igényét.
2. A Közgyűlés elnöke felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2021. december 20.

Felelős: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Kapja: Sebestyén Attila területfejlesztési osztályvezető

Végül szavazást rendel el az előterjesztésről és az abban szereplő, Pellérd Község Önkormányzatának a TOP-1.4.1-19-BA1-2019-00012 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozó többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

135/2021. (XII. 13.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Pellérd Község Önkormányzatának a TOP-1.4.1-19-BA1-2019-00012 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Pellérd Község Önkormányzatának a TOP-1.4.1-19-BA1-2019-00012 azonosítószámú projektjére vonatkozó 11 684 433 Ft többlettámogatás-igényét.
2. A Közgyűlés elnöke felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2021. december 20.


Felelős: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Kapja: Sebestyén Attila, területfejlesztési osztályvezető


7. Interpelláció, kérdések

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy interpelláció, illetve kérdés nem került benyújtásra. A munkaterv szerinti következő rendes ülésre 2022. január 27-én kerül sor. Képviselőtársainak, a hivatal megjelent munkatársainak áldott, békés, szeretetben megélt ünnepet és mindenekelőtt jó egészséget kíván.

Megköszöni képviselőtársainak és a hivatal munkatársainak a munkáját. További napirendi pont nem lévén az ülést 9.35 órakor bezárja.


Dr. Óri László
a közgyűlés elnöke




Dr. Partos János
megyei jegyző



File: D:\Ülések\2021\20211213\2021 december 13 002.rep
2021.12.13, 08:25

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Pult	Név	Voks	Frakció
5	Almás Roland	1	FIDESZ-KDNP
4	Dunai Péter	1	FIDESZ-KDNP
1	Dr. Óri László Szabolcs	1	FIDESZ-KDNP
6	Nagy Balázs	1	FIDESZ-KDNP
8	Kiss Ferenc	1	FIDESZ-KDNP
9	Schwarcz-Kiefer Patrik	1	JOBBIK
10	Pfeffer József	1	FIDESZ-KDNP
11	Mester László	1	FIDESZ-KDNP
12	Polics József	1	FIDESZ-KDNP
13	Junácsi András	1	FIDESZ-KDNP
14	Konkoly Gergő	1	FIDESZ-KDNP
15	Nagy Ferenc	1	DK
16	Szarkándi Lajosné	1	DK
17	Konyári Zsolt	1	JOBBIK
18	Péderi Tamás	1	MOMENTUM
19	Zádori Tivadar	1	MSZP
20	Vörös Sára	1	FIDESZ-KDNP
28	Pávkovics Gábor	1	FIDESZ-KDNP

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen-----

Szavazás eredménye

#: 0 Száma: 21.12.13/0/0/A/KT
Ideje: 2021 december 13 09:01
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya:

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	14	87.50	77.78
Nem	2	12.50	11.11
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	16	100.00	88.89
Nem szavazott	0		0.00
Távol	2		11.11
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Almás Roland	Igen	FIDESZ-KDNP
Dunai Péter	Igen	FIDESZ-KDNP
Junácsi András	Igen	FIDESZ-KDNP
Kiss Ferenc	Igen	FIDESZ-KDNP
Konkoly Gergő	Igen	FIDESZ-KDNP
Konyári Zsolt	Igen	JOBBIK
Mester László	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Balázs	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Ferenc	Igen	DK
Dr. Óri László Szabolcs	Igen	FIDESZ-KDNP
Péderi Tamás	Igen	MOMENTUM
Pfeffer József	Igen	FIDESZ-KDNP
Schwarcz-Kiefer Patrik	Igen	JOBBIK
Vörös Sára	Igen	FIDESZ-KDNP
Pávkovics Gábor	Nem	FIDESZ-KDNP
Polics József	Nem	FIDESZ-KDNP
Szarkándi Lajosné	Távol	DK
Zádori Tivadar	Távol	MSZP

0

Száma: 2021.12.13/0/0/A/KT

Szavazás eredménye

#: 1 Száma: 21.12.13/0/0/A/KT

Ideje: 2021 december 13 09:02

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya:

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	16	100.00	88.89
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	16	100.00	88.89

Nem szavazott	0	0.00
Távol	2	11.11
Összesen	18	100.00

Megjegyzés:

Almás Roland	Igen	FIDESZ-KDNP
Dunai Péter	Igen	FIDESZ-KDNP
Junácsi András	Igen	FIDESZ-KDNP
Kiss Ferenc	Igen	FIDESZ-KDNP
Konkoly Gergő	Igen	FIDESZ-KDNP
Konyári Zsolt	Igen	JOBBIK
Mester László	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Balázs	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Ferenc	Igen	DK
Dr. Óri László Szabolcs	Igen	FIDESZ-KDNP
Pávkovics Gábor	Igen	FIDESZ-KDNP
Péderi Tamás	Igen	MOMENTUM
Pfeffer József	Igen	FIDESZ-KDNP
Polics József	Igen	FIDESZ-KDNP
Schwarcz-Kiefer Patrik	Igen	JOBBIK
Vörös Sára	Igen	FIDESZ-KDNP
Szarkándi Lajosné	Távol	DK
Zádori Tivadar	Távol	MSZP

1

Száma: 2021.12.13/0/0/A/KT

-----1 Napirendi pont -----

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen-----

► Schwarcz-Kiefer Patrik

Szavazás eredménye

#: 2 Száma: 21.12.13/1/0/A/KT

Ideje: 2021 december 13 09:05

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya:

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	16	100.00	88.89
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	16	100.00	88.89

Nem szavazott	0	0.00
Távol	2	11.11
Összesen	18	100.00

Megjegyzés:

Almás Roland	Igen	FIDESZ-KDNP
Dunai Péter	Igen	FIDESZ-KDNP
Junácsi András	Igen	FIDESZ-KDNP
Kiss Ferenc	Igen	FIDESZ-KDNP
Konkoly Gergő	Igen	FIDESZ-KDNP
Konyári Zsolt	Igen	JOBBIK
Mester László	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Balázs	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Ferenc	Igen	DK
Dr. Óri László Szabolcs	Igen	FIDESZ-KDNP
Pávkovics Gábor	Igen	FIDESZ-KDNP
Péderi Tamás	Igen	MOMENTUM
Pfeffer József	Igen	FIDESZ-KDNP
Polics József	Igen	FIDESZ-KDNP
Schwarcz-Kiefer Patrik	Igen	JOBBIK
Vörös Sára	Igen	FIDESZ-KDNP
Szarkándi Lajosné	Távol	DK
Zádori Tivadar	Távol	MSZP

2

Száma: 2021.12.13/1/0/A/KT

-----2 Napirendi pont -----

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen-----

► **Schwarcz-Kiefer Patrik**

Szavazás eredménye

#: 3 Száma: 21.12.13/2/0/A/KT
Ideje: 2021 december 13 09:13
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya:

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	16	100.00	88.89
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	16	100.00	88.89

Nem szavazott	0	0.00
Távol	2	11.11
Összesen	18	100.00

Megjegyzés:

Almás Roland	Igen	FIDESZ-KDNP
Dunai Péter	Igen	FIDESZ-KDNP
Junácsi András	Igen	FIDESZ-KDNP
Kiss Ferenc	Igen	FIDESZ-KDNP
Konkoly Gergő	Igen	FIDESZ-KDNP
Konyári Zsolt	Igen	JOBBIK
Mester László	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Balázs	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Ferenc	Igen	DK
Dr. Óri László Szabolcs	Igen	FIDESZ-KDNP
Pávkovics Gábor	Igen	FIDESZ-KDNP
Péderi Tamás	Igen	MOMENTUM
Pfeffer József	Igen	FIDESZ-KDNP
Polics József	Igen	FIDESZ-KDNP
Schwarcz-Kiefer Patrik	Igen	JOBBIK
Vörös Sára	Igen	FIDESZ-KDNP
Szarkándi Lajosné	Távol	DK
Zádori Tivadar	Távol	MSZP

3

Száma: 2021.12.13/2/0/A/KT

-----3 Napirendi pont -----

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen-----

Szavazás eredménye

#: 4 Száma: 21.12.13/3/0/A/KT

Ideje: 2021 december 13 09:18

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya:

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	16	100.00	88.89
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	16	100.00	88.89
Nem szavazott	0		0.00
Távol	2		11.11

Összesen 18 100.00
Megjegyzés:

Almás Roland	Igen	FIDESZ-KDNP
Dunai Péter	Igen	FIDESZ-KDNP
Junácsi András	Igen	FIDESZ-KDNP
Kiss Ferenc	Igen	FIDESZ-KDNP
Konkoly Gergő	Igen	FIDESZ-KDNP
Konyári Zsolt	Igen	JOBBIK
Mester László	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Balázs	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Ferenc	Igen	DK
Dr. Óri László Szabolcs	Igen	FIDESZ-KDNP
Pávkovics Gábor	Igen	FIDESZ-KDNP
Péderi Tamás	Igen	MOMENTUM
Pfeffer József	Igen	FIDESZ-KDNP
Polics József	Igen	FIDESZ-KDNP
Schwarcz-Kiefer Patrik	Igen	JOBBIK
Vörös Sára	Igen	FIDESZ-KDNP
Szarkándi Lajosné	Távol	DK
Zádori Tivadar	Távol	MSZP

4

Száma: 2021.12.13/3/0/A/KT

-----4 Napirendi pont -----

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen-----

Szavazás eredménye

#: 5 Száma: 21.12.13/4/0/A/KT
Ideje: 2021 december 13 09:19
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya:

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	16	100.00	88.89
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	16	100.00	88.89
Nem szavazott	0		0.00
Távol	2		11.11
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Almás Roland	IgenFIDESZ-KDNP
Dunai Péter	IgenFIDESZ-KDNP
Junácsi András	IgenFIDESZ-KDNP
Kiss Ferenc	IgenFIDESZ-KDNP
Konkoly Gergő	IgenFIDESZ-KDNP
Konyári Zsolt	Igen JOBBIK
Mester László	IgenFIDESZ-KDNP
Nagy Balázs	IgenFIDESZ-KDNP
Nagy Ferenc	Igen DK
Dr. Óri László Szabolcs	IgenFIDESZ-KDNP
Pávkovics Gábor	IgenFIDESZ-KDNP
Péderi Tamás	IgenMOMENTUM
Pfeffer József	IgenFIDESZ-KDNP
Polics József	IgenFIDESZ-KDNP
Schwarcz-Kiefer Patrik	Igen JOBBIK
Vörös Sára	IgenFIDESZ-KDNP
Szarkándi Lajosné	Távol DK
Zádori Tivadar	Távol MSZP

5

Száma: 2021.12.13/4/0/A/KT

-----5 Napirendi pont -----

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen-----

Szavazás eredménye

#: 6 Száma: 21.12.13/5/0/A/KT
 Ideje: 2021 december 13 09:20
 Típusa: Nyílt
 Határozat; Elfogadva
 Egyszerű szavazás

Tárgya:

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	15	100.00	83.33
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	15	100.00	83.33
Nem szavazott	1		5.56
Távol	2		11.11
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Kiss Ferenc	Nem sz.FIDESZ-KDNP
Almás Roland	IgenFIDESZ-KDNP
Dunai Péter	IgenFIDESZ-KDNP
Junácsi András	IgenFIDESZ-KDNP
Konkoly Gergő	IgenFIDESZ-KDNP
Konyári Zsolt	Igen JOBBIK
Mester László	IgenFIDESZ-KDNP
Nagy Balázs	IgenFIDESZ-KDNP
Nagy Ferenc	Igen DK
Dr. Óri László Szabolcs	IgenFIDESZ-KDNP
Pávkovics Gábor	IgenFIDESZ-KDNP
Péderi Tamás	IgenMOMENTUM
Pfeffer József	IgenFIDESZ-KDNP
Polics József	IgenFIDESZ-KDNP
Schwarz-Kiefer Patrik	Igen JOBBIK
Vörös Sára	IgenFIDESZ-KDNP
Szarkándi Lajosné	Távol DK
Zádori Tivadar	Távol MSZP

6

Száma: 2021.12.13/5/0/A/KT

-----6 Napirendi pont -----

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen-----

Szavazás eredménye

#: 7 Száma: 21.12.13/6/0/A/KT
 Ideje: 2021 december 13 09:22
 Típusa: Nyílt
 Határozat; Elfogadva
 Egyszerű szavazás

Tárgya:

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	16	100.00	88.89
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	16	100.00	88.89
Nem szavazott	0		0.00
Távol	2		11.11
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Almás Roland	IgenFIDESZ-KDNP
Dunai Péter	IgenFIDESZ-KDNP

Junácsi András	Igen	FIDESZ-KDNP
Kiss Ferenc	Igen	FIDESZ-KDNP
Konkoly Gergő	Igen	FIDESZ-KDNP
Konyári Zsolt	Igen	JOBBIK
Mester László	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Balázs	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Ferenc	Igen	DK
Dr. Óri László Szabolcs	Igen	FIDESZ-KDNP
Pávkovics Gábor	Igen	FIDESZ-KDNP
Péderi Tamás	Igen	MOMENTUM
Pfeffer József	Igen	FIDESZ-KDNP
Polics József	Igen	FIDESZ-KDNP
Schwarz-Kiefer Patrik	Igen	JOBBIK
Vörös Sára	Igen	FIDESZ-KDNP
Szarkándi Lajosné	Távol	DK
Zádori Tivadar	Távol	MSZP

7

Száma: 2021.12.13/6/0/A/KT

Szavazás eredménye

#: 8 Száma: 21.12.13/6/0/A/KT
 Ideje: 2021 december 13 09:22
 Típusa: Nyílt
 Határozat; Elfogadva
 Egyszerű szavazás

Tárgya:

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	16	100.00	88.89
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	16	100.00	88.89
Nem szavazott	0		0.00
Távol	2		11.11
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Almás Roland	Igen	FIDESZ-KDNP
Dunai Péter	Igen	FIDESZ-KDNP
Junácsi András	Igen	FIDESZ-KDNP
Kiss Ferenc	Igen	FIDESZ-KDNP
Konkoly Gergő	Igen	FIDESZ-KDNP
Konyári Zsolt	Igen	JOBBIK
Mester László	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Balázs	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Ferenc	Igen	DK
Dr. Óri László Szabolcs	Igen	FIDESZ-KDNP

Pávkovics Gábor	IgenFIDESZ-KDNP
Péderi Tamás	IgenMOMENTUM
Pfeffer József	IgenFIDESZ-KDNP
Polics József	IgenFIDESZ-KDNP
Schwarcz-Kiefer Patrik	Igen JOBBIK
Vörös Sára	IgenFIDESZ-KDNP
Szarkándi Lajosné	Távol DK
Zádori Tivadar	Távol MSZP

8

Száma: 2021.12.13/6/0/A/KT

Szavazás eredménye

#: 9 Száma: 21.12.13/6/0/A/KT
 Ideje: 2021 december 13 09:23
 Típusa: Nyílt
 Határozat; Elfogadva
 Egyszerű szavazás

Tárgya:

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	16	100.00	88.89
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	16	100.00	88.89
Nem szavazott	0		0.00
Távol	2		11.11
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Almás Roland	IgenFIDESZ-KDNP
Dunai Péter	IgenFIDESZ-KDNP
Junácsi András	IgenFIDESZ-KDNP
Kiss Ferenc	IgenFIDESZ-KDNP
Konkoly Gergő	IgenFIDESZ-KDNP
Konyári Zsolt	Igen JOBBIK
Mester László	IgenFIDESZ-KDNP
Nagy Balázs	IgenFIDESZ-KDNP
Nagy Ferenc	Igen DK
Dr. Óri László Szabolcs	IgenFIDESZ-KDNP
Pávkovics Gábor	IgenFIDESZ-KDNP
Péderi Tamás	IgenMOMENTUM
Pfeffer József	IgenFIDESZ-KDNP
Polics József	IgenFIDESZ-KDNP
Schwarcz-Kiefer Patrik	Igen JOBBIK
Vörös Sára	IgenFIDESZ-KDNP
Szarkándi Lajosné	Távol DK
Zádori Tivadar	Távol MSZP

Szavazás eredménye

#: 10 Szám: 21.12.13/6/0/A/KT

Ideje: 2021 december 13 09:23

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya:

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	16	100.00	88.89
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	16	100.00	88.89
Nem szavazott	0		0.00
Távol	2		11.11
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Almás Roland	Igen	FIDESZ-KDNP
Dunai Péter	Igen	FIDESZ-KDNP
Junácsi András	Igen	FIDESZ-KDNP
Kiss Ferenc	Igen	FIDESZ-KDNP
Konkoly Gergő	Igen	FIDESZ-KDNP
Konyári Zsolt	Igen	JOBBIK
Mester László	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Balázs	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Ferenc	Igen	DK
Dr. Óri László Szabolcs	Igen	FIDESZ-KDNP
Pávkovics Gábor	Igen	FIDESZ-KDNP
Péderi Tamás	Igen	MOMENTUM
Pfeffer József	Igen	FIDESZ-KDNP
Polics József	Igen	FIDESZ-KDNP
Schwarcz-Kiefer Patrik	Igen	JOBBIK
Vörös Sára	Igen	FIDESZ-KDNP
Szarkándi Lajosné	Távol	DK
Zádori Tivadar	Távol	MSZP

Szavazás eredménye

#: 11 Száma: 21.12.13/6/0/A/KT
Ideje: 2021 december 13 09:24
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya:

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	16	100.00	88.89
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	16	100.00	88.89
Nem szavazott	0		0.00
Távol	2		11.11
Összesen	18		100.00

Megjegyzés:

Almás Roland	Igen	FIDESZ-KDNP
Dunai Péter	Igen	FIDESZ-KDNP
Junácsi András	Igen	FIDESZ-KDNP
Kiss Ferenc	Igen	FIDESZ-KDNP
Konkoly Gergő	Igen	FIDESZ-KDNP
Konyári Zsolt	Igen	JOBBIK
Mester László	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Balázs	Igen	FIDESZ-KDNP
Nagy Ferenc	Igen	DK
Dr. Óri László Szabolcs	Igen	FIDESZ-KDNP
Pávkovics Gábor	Igen	FIDESZ-KDNP
Péderi Tamás	Igen	MOMENTUM
Pfeffer József	Igen	FIDESZ-KDNP
Polics József	Igen	FIDESZ-KDNP
Schwarcz-Kiefer Patrik	Igen	JOBBIK
Vörös Sára	Igen	FIDESZ-KDNP
Szarkándi Lajosné	Távol	DK
Zádori Tivadar	Távol	MSZP